

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон и мэр Душанбе Рустами Эмомали посетили совместное таджикско-турецкое предприятие «Akia Avesto» и ознакомились с его деятельностью.



Согласно официальной информации, в ходе этого визита было введено в эксплуатацию 30 электробусов марки «Akia Nerü». Эти автобусы имеют 32 посадочных места и могут вместить до 100 пассажиров.

Компания «Akia Avesto» с 2018 года произвела более 500 автобусов и электробусов. В дальнейшем мэрия Душанбе планирует полностью перейти на электрический пассажирский транспорт к 2028 году.

Этот проект считается большим шагом вперед в транспортной системе Таджикистана и способствует совершенствованию общественного транспорта за счет экологически чистых транспортных средств.